
UnB/Universidade de Brasília 
FU P/Faculdade UnB Planaltina 

ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA (102a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, 
às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio Pasquetti Diretor e 
Presidente, e os Coordenadores: Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Rodrigo Miloni 
Santucci (Ciências Naturais - Noturno), Eliete Avilla Wolff (LEDOC), Flávia Nogueira de Sá (Gestão 
Ambiental) e Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão). Os coordenadores da Pós Graduação: Aléx 
Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alexandre Nascimento de 
Almeida (PPGP). Representantes das Áreas: Vânia Ferreira Roque Specth - Suplente (Ciências Sociais 
Aplicadas e Tecnologia), Ismael Victor Lucena Costa - titular (Ciências Exatas), José Vicente Elias 
Bernardi - titular (Ciências da Vida e da Terra), Joelma Rodrigues da Silva (Ciências Sociais e 
Humanas), Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril (Representante Docente da FUP) e o discente (GEAGRO) 
Carlos Ferreira da Silva. Ausências Justificadas:  Elizabeth Maria Mamede da Costa, Janaina Deane de 
Abreu Sá Diniz e Louise Brandes Moura Ferreira. Informes: os estudantes do curso de Gestão Ambiental 
apresentaram o projeto do VII Fórum Nacional de Ensino a Gestão Ambiental que ocorrerá na FUP no 

Nik 	Período de 21,22,23 ou 28,29,30 de Outubro de 2016. A Direção informou que vai solicitar à Direção do RU 
a redução do valor das refeições, para diminuir os custos e que a questão da hospedagem dos participantes 
será incluída na pauta do Conselho para deliberação. 1. Ata da 101" Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada. 2. Apresentação da Decana de Assuntos Comunitários — DAC. a Decana 
destacou que após o ocorrido com a estudante do Instituto de Biologia o Decanato está visitando os Campi 
para colher informações relacionadas à segurança, visto que cada unidade tem as suas peculiaridades. E que 
a Universidade vem reavaliando as questões relacionadas à segurança, dentre elas, a reformulação das 
Normas de Convivência, do Plano de Respeito à Diversidade, das Normas de Funcionamento e Plano de 
Responsabilidade e Ética, além disso, o CAEP (Centro de Apoio e Atendimento Psicológico) do Instituto de 
Psicologia, junto ao Decanato de Graduação, pretende criar uma rede de apoio psicológico aos estudantes da 
Universidade. Com  relação a Assistência estudantil informou que a universidade oferece bolsas de 465,00 e 
auxílio pecúlio, com o objetivo de viabilizar a formação do estudante em vulnerabilidade. E destacou que o 
Decanato vem realizando parceria com a Extensão e com a Diretoria de Arte e Cultura. 3. Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1 Wellington Lourenço de Almeida. Progressão Funcional de 
Adjunto Nível III para Nível IV. Deliberação: aprovado. 3.2 Djiby Mane. Relatório Estágio Probatório - 18 
meses (parcial). Deliberação: aprovado. 3.3 Djiby Mane. Progressão Funcional de Adjunto Nível I para 

AL  Nível II. Deliberação: aprovado. 3.4 Flávia Nogueira de Sá. Progressão Funcional de Adjunto Nível II para 
11,  Nível III. Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão. Aniversário da FUP. O professor Marcelo 

Bizerril ressaltou que seria importante que a Conferência sobre a FUP 10+10, ocorresse em dois momentos, 
uma com ex reitores se fosse o caso e outra com professores da FUP. Que pode haver homenagens em outro 
momento da programação. Após alterações a programação foi aprovada conforme tabela em anexo. (anexo). 
5. Pós Graduação. Acordo de Cooperação CDS/FUP. O professor José Vicente pediu vistas ao processo. 6. 
Indicação das representações em Conselhos Superiores da UnB. Câmara de Extensão - CEX. Foi 
indicado o nome do professor Ricardo Toledo Neder como representante suplente; Câmara de Pesquisa e 
Pós Graduação - CPP. Foi indicado o nome do professor Ivan Ferreira da Costa como representante 
suplente; Conselho de Administração - CAD. Foi indicado o nome do professor Irineu Tamaio como 
representante titular. Deliberação: aprovado. 7. Relatório de atividade de pós doutoramento prof. Sergio 
Sauer. O professor Wellington Lourenço de Almeida emitiu parecer favorável a aprovação do referido 
relatório. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas o Presidente deu por 
encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de 
lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

)"bcoaan-Q-, 

Margarete Sobro da Mote 
Secretária Executiva 
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ESTIVERAM PRESENTES NA  o2 	REUNIÃO DO DIA,  _I _1/0 Cl (2O4 
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DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSIN ' URA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

1.. 

2 
Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa  

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci . j  j --. 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 41  

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Flávia Nogueira de Sá  

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino 	 Suplente 

7 

-- 

9 Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Carlos Passos 	 Suplente 

.,- 	-1---  -• g 	- 

10 

11 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento  e.- 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 Titular 

Prof' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 



14 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular . 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 

I 

• 
• - 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Titular 

)..i

II 

Ik.tuu_CL 	i 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 

19 Representante Docente da FUP 
	Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 	 Titular 

Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Suplente 

/ 

20 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 

21 Representante Discente Graduação 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 

dS 	144  ta' 

23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nomg„  

~rj 4j/- 	
d%1 	 
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